



615

Nr. 10217/ 20.10.2017Nr. 1022/M.R.P.  
Data 23.10.2017SG: 5148  
30.10.2017  
18.09

STIMATĂ DOAMNĂ SENATOR,

Referitor la interpelarea dumneavoastră, formulată în ședința Senatului din data de 12.09.2017, având ca obiect „Introducerea în programa școlară a disciplinei *Educație financiară ca disciplină obligatorie*”, vă comunic următoarele:

În învățământul gimnazial se aplică progresiv (începând cu clasa a V-a, în anul școlar 2017-2018), un nou plan-cadru aprobat prin *OMENCS nr. 3590/2016*. Noul plan-cadru de învățământ prevede studierea *Educației sociale* ca disciplină de trunchi comun, în cadrul căreia la clasa a VIII-a urmează să se studieze *Educație economico-financiară*.

Programa școlară a disciplinei *Educație socială* este aprobată prin *OMEN nr. 3393/2017 privind aprobarea programelor școlare pentru învățământul gimnazial*. La clasa a VIII-a, studiul este axat pe dimensiunea economico-financiară și antreprenorială a exercitării cetățeniei. Raportarea elevilor de gimnaziu la aspecte care țin de domeniul economico-financiar este realizată în mod firesc, fiind vizate aspecte esențiale cu care aceștia vin în contact direct sau prin intermediul familiei din care fac parte. În mod similar, în concordanță cu vârsta elevilor, este avută în vedere dezvoltarea spiritului de inițiativă și antreprenoriat. Astfel, accentul este pus pe realizarea unor planuri de acțiune (personale/de familie) pentru realizarea unui scop, pe abilitatea persoanei de a transforma ideile în acțiune.

Pentru formarea competențelor specifice, programa școlară recomandă strategii, metode, procedee, mijloace și forme de organizare a activității, prin utilizarea cărora elevii să devină participanți la propria formare, iar învățarea să dobândească un pronunțat caracter practic-aplicativ, participativ și creativ.

În prezent, disciplina *Educație financiară* poate fi studiată opțional de către elevii din învățământul primar, gimnazial și liceal. Oferta centrală de discipline opționale include, pentru această disciplină, trei programe școlare care reglementează studiul disciplinei.

**Mulțumindu-vă pentru colaborare, vă asigur, stimată doamnă senator, de toată considerația mea.**

LIVIU-MARIAN POP

MINISTRU



DOAMNEI SENATOR NICOLETA-RAMONA DINU